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Εγκαινιάστηκε ο Ιερός Ναός των Αρχαγγέλων 
στην Κινσάσα
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Εχθές Τρίτη του Πάσχα, 14 Απριλίου 2026, η ενορία των 
Αρχαγγέλων πλησίον του αεροδρομίου της Κινσάσας είχε την 
μεγάλη ευλογία να εγκαινιαστεί ο Ιερός Ναός της υπό του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κινσάσας κ. Θεοδοσίου.

Στην ακολουθία των Εγκαινίων και στην αμέσως μετά Θεία Λειτουργία εκτός του 
Σεβασμιωτάτου συλλειτούργησαν ο Πρωτοσύγκελλος και πολλοί ιερείς και 
διάκονοι. Παρόντες όλοι οι πιστοί της ενορίας αλλά και οι μαθητές του Σχολείου 
που ζούσαν το ανεπανάληπτο γεγονός της ενορίας.

Ο Πρωτοσυγκελλος Αρχιμ. Γεράσιμος καθ’ ολη την διάρκεια της ακολουθίας 
εξηγούσε στους πιστούς τα τελούμενα. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο 
Μητροπολίτης Κινσάσας Θεοδόσιος αναφέρθηκε στο μεγάλο γεγονός της ημέρας 
για την ενορία και για τον εγκαινιασμό της ψυχής του κάθε ανθρώπου. Τόνισε 
συγκεκριμένα πως το σώμα του ανθρώπου είναι ο Ναός και η καρδιά του Αγία 
Τράπεζα, τα οποία εγκαινιάζονται με το Βάπτισμα και το Χρίσμα.
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Όμως επειδή ο κάθε άνθρωπος αμαρτάνει οφείλει συχνά να επαναλαμβάνει τα 
εγκαίνια της ψυχής του με την μετάνοια και με τον πνευματικό αγώνα. Επίσης 
αναφέρθηκε στον μακαριστό προκάτοχο του Μητροπολίτη Νικηφόρο, τον Άγιο του 
Θεού, ο οποίος αγόρασε το οικόπεδο και έκτισε αυτόν τον Ναό και το σχολείο στον 
αύλειο χώρο. Ο Σεβασμιώτατος τόνισε πως σήμερα ο μακαριστός Μητροπολίτης 
Κινσάσας Νικηφόρος είναι παρών, χαίρεται για το γεγονός, συμμετέχει στα 
εγκαίνια και μας ευλογεί με τα άγια, αρχιερατικά του χέρια.

Ευχαρίστησε από καρδιάς τον μακαριστό προκάτοχο του για την ενορία που 
δημιούργησε και που σήμερα αποτελεί πνευματική κυψέλη, η οποία με το 
πνευματικό της μέλι γλυκαίνει τις ψυχές των ανθρώπων και σκορπά το φως της 
Ορθοδοξίας στις γύρω περιοχές. Στον ίδιο Ιερό Ναό εγκαινιάστηκε η δεξιά κόγχη 
του Ναού ως δεύτερη Αγία Τράπεζα επ ονόματι του Αγίου Μεγαλομάρτυρος 
Χριστοφόρου, αφού ο μακαριστός Επίσκοπος Ανδίδων Χριστοφόρος είχε από 
παλαιά βοηθήσει την Ιερά Μητρόπολη Κινσάσας.

Στο τέλος ο Εφημέριος του Ναού Πρωτοπρεσβύτερος Θεόδωρος ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο για την χθεσινή ημέρα. Οι πιστοί πρόσφεραν δώρα στον 
Σεβασμιώτατο εκφράζοντας και με αυτόν τον τρόπο την ευγνωμοσύνη του για τα 
Εγκαίνια του Ιερού Ναού.




















